
Ingegneria del Software Perche’ sono necessari due stati
distinti rosso-rosso? 

Esercizio 4, Semafori, Soluzione 
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Esercizio 4: Semafori  (E se, dopo lo sblocco, 
volessimo ripartire da dove ci siamo interrotti?) 
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Esercizio 5: Semafori con  introduzione dei 
sensori (i due lati del tratto a senso unico si chiamano blu e bianco)
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Attività piscina costruito a lezione: migliorabile sulla parte 
accettazione evento temporale "orario Prenotazione"
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Diagrmma a stati costruito a lezione sul caso di studio 
piscina 
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